

“大鼻子”小姑娘要变小美女了

昨日切除鼻子肿瘤,重新塑造面容 妈妈说,孩子一出院,就送她去学校圆她的读书梦

A10 郑州社会

这女孩原本长得挺漂亮

因为鼻子上一个肿瘤,她学不上了,门不出了
痛苦的日子终于到头了,一家医院决定免费治疗



小女孩原本长得挺漂亮,因为鼻子上一个肿瘤,她学不上了,门不出了。痛苦的日子终于到头了,一家医院决定免费治疗。

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 本报8月13日曾经报道过的因面部肿瘤生长,导致鼻子变形肿胀的新乡女孩莹莹,昨日迎来新生。昨天上午,医院耳鼻喉科专家为她进行了手术。历时4个多小时的手术,切除了肿瘤,重塑了鼻子和颜面部,莹莹的容貌将得到彻底改变。据悉,手术所需的1.5万元费用,院方给予了全部免除。耳鼻喉科主任周世华说,莹莹手术后两周就可以恢复,半年后需要再做一次精细的整形,使容貌进一步完美。

8月12日,市三院派出救护车和专家,专程将

莹莹接到医院治疗。经过病理检查,莹莹的肿瘤是骨纤维异常增殖症。肿瘤的直径达12厘米,该院耳鼻喉科主任周世华说,如此之大的肿瘤非常罕见。经过CT、核磁共振等检查,发现这个肿瘤已经侵犯到眼眶、颅骨、牙槽骨、颞骨等处,使孩子的呼吸、吞咽功能都受到影响。“这是个充满风险性的手术,不仅手术难度非常大,而且术中出血多,肿瘤剥离也很困难,麻醉不易实施。”

昨日10时30分,手术准时开始,医生采用了术后不会留下明显痕迹的美容切口,从莹莹右侧眼眶下切开,一直切到口腔。然后掀开右

侧面部,剥离肿瘤。一个多小时后,巨大的肿瘤被完整地剥离下来。接下来,医生切除了莹莹面部多余的皮肤,重造鼻子和鼻腔。由于肿瘤压迫,使莹莹的鼻腔发生阻塞,受到破坏,医生把鼻腔内没有被破坏的黏膜缝合起来,缝制成一个通畅的鼻腔。然后把鼻子外侧的皮肤牵移到正中位置,鼻子内以肌肉垫底,造成一个新鼻子。手术的最后一道程序是塑脸,由于莹莹面部变形,右侧颧骨高耸,医生一层层地削去多余的骨头,塑造得与左侧脸型基本对等。莹莹被推出手术室时,守在门口的妈妈杜瑞丽说,出院后,就送孩子去上学,圆她念书的梦。

丹顶鹤找情人不找丹顶鹤 跟灰鹤、蓑衣鹤好上了



三只鹤虽不是一个品种,却形影不离。

丹顶鹤在传说中是仙鹤,它生活在沼泽或浅水地带,常被人誉为“湿地之神”。在人民公园的鸟类生态园中,一只丹顶鹤不搭理同类,和一只灰鹤、一只蓑衣鹤组成了一个特殊的家庭,成为鸟园的一景。“现在它们三个,只要其中一方使个眼神,另外两个就会跟随着寻找一处偏僻的水域,跳起优雅舞蹈。”工作人员说。

在丹顶鹤“小美”偶尔单独散步时,周围总可以看到另外一只丹顶鹤忙前忙后地献殷勤,可“小美”总是不为所动。

郑州动物园副主任徐新杰介绍,其实鹤类是可以杂交的,“目前,丹顶鹤和白枕鹤已有杂交成功的案例”。不过,他表示,鹤类中同类或同种在个体很少的情况下,也可能出现这样的“三角恋”。 线索提供 董朝伟

“我以为家人发现钱没了,顶多打我一顿”

拿走伯父9万余元,自演被抢劫的19岁青年泪水直打转

□见习记者 刘涛

本报讯 昨日,管城区人民法院对一案件进行判决,被告人张志波以盗窃罪判处有期徒刑11年,并处罚金人民币5000元。当审判长念完判决书后,张志波强忍泪水离开审判席。

拿了伯父9万多元,还伪造现场

1989年出生的张志波,是湖南邵东县人,初中毕业,到郑州后,在其三伯张三联所经营的快运货运部内打工。今年5月18日21时许,张志波来到郑尉路和南三环交叉口的快运货运部仓库内,趁同宿舍舍友前去上网,独自撬开办公室铁皮柜柜门,将人民币9.33万元盗走。随后,张志波又来到办公室,将玻璃砸烂,把文件票据等散落一地,并用刀具将自己上衣划烂、左胳膊刮伤,伪造出一个被抢劫的现场。案发后,5月20日凌晨,张志波承认了自己作案并伪造作案现场的事实。

偷钱干什么用,他不知道

昨日9时许,略带稚气的张志波坐在被告席上,说话断续杂乱无章。据张供述,他并不知道有这么多钱,也没想过拿这些钱做什么,当时十分慌张,脑子里根本不知道在想些什么。“我感觉假如家人发现钱没了,顶多吵我几句或者打我一顿,没想到会这样。”张志波很坚定地表示,假如这是别人的钱,他肯定不会拿,也不敢拿,“当时真的没有考虑后果”。公诉人认为,虽然被告人与张三



听到被判11年徒刑,19岁青年强忍泪水。晚报记者 王银廷 图

联是叔侄关系,但由于张志波以非法占有为目的,窃取公司财物的数额特别巨大,所以应以盗窃罪追究其刑事责任。

10时30分,管城法院作出判决,因张志波属初犯,且所盗款项已全部追回,故从轻处罚,

判处其有期徒刑11年,罚金人民币5000元。审判长周勇增解释说,被告人在作案时已满18岁,并且盗窃数额特别巨大。盗窃超过5万元(包含5万)以上,量刑应在10年以上有期徒刑或无期徒刑,并处罚金。 线索提供 梁刚

季节交替 防鼻炎来袭

□ 刘俊芳

又到换季时节,由于气温起伏变化较大,不少患者的鼻炎症状在阵阵秋风中逐渐加重。鼻塞、流鼻涕、头痛等症状让人痛苦不堪,不得已开始纷纷向医院求助,河南省公安医院也因此经历了暑假学生就诊高峰后,迎来了入秋后的又一波鼻炎就诊群体。

秋燥成鼻炎主要诱因

河南公安医院耳鼻喉科肖主任介绍,在秋季,燥是主要现象,嘴唇容易发干,鼻子也是又脏又干,特别容易引起呼吸道疾病。作为人体肺部“空调”和“过滤器”的鼻腔,在防止病菌进入人体中起着非常重要的作用。

人们在日常生活中,大多都注重了“病从口入”,而鼻子清洁却往往被人们所忽视。临床实践证实,鼻腔一天24小时不停地累计呼吸15000升空气,极易在

鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,并引发鼻炎、鼻窦炎等炎症和过敏性疾病,并且使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体



传统治疗手段有欠缺

目前,鼻咽疾病已成为困扰人类健康的一种顽症。儿童患鼻咽炎会引起记忆力衰退、智力下降,影响生长发育和学习成绩,同时还可能诱发哮喘等炎症疾病;成人患鼻咽炎如久治不愈,会大大增加癌变可能,直接威胁健康。

治疗鼻咽炎的常规方法大致有三类:一是药物治疗,如滴鼻液等,主要是在短时间内缓解鼻塞症状,但长期使用会导致药物性鼻炎,尤其是中青年患者还可引起高血压;二是激光、微波治疗,只能消除鼻腔和咽腔的病灶,无法解决鼻窦和较深部位的病灶,所以治疗效果不理想,往往反复发作,而且治疗时还会伤及鼻腔周围正常组织。三是手术开刀治疗,把肥厚的鼻甲切去一部分,创伤大,术中有一定的出血量,对鼻黏膜正常功能有一定影响,且术后要填塞鼻腔,病人较痛苦。

“等离子低温消融微创技术” 轻松治顽疾

等离子低温消融术是当今治疗鼻炎的流行技术,它以治疗温度低、痛苦小而受患者所喜爱,此技术源于美国高新医学科技,在欧美已广泛应用于临床,技术也在不断更新升级,更能让患者欣喜的是河南

省公安医院现在所采用的美国杰西第五代等离子低温消融微创技术,此技术是通过多次升级之后,做到完全智能控温,在鼻内窥镜连接超大显示屏下清晰显示,对病变组织采集放大精确定位,在40℃左右的治疗温度下,一次性彻底清除病变组织,同时避免了给患者造成治疗上的痛苦,更突出了无痛和效果的优势。具有不开刀、不住院、微创无痛、术后恢复快、一次性治愈等特点。该技术不仅适合工作繁忙的成年人,更适合生长发育中的青少年进行鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的彻底治疗,是目前医学界公认的最理想方法。

河南省公安医院
耳鼻喉专业防治单位
省医疗保险定点单位
新农合医疗定点单位
24小时咨询热线: 0371-66300808
地址: 郑州市顺河路7号